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ORCASUR / USERA



ORCASUR
ASOCIACIÓN DE VECINOS GRUPO MARTES 152 cuestionarios
AV2.1 ADIÓS AL ABURRIMIENTO 85 cuestionarios
AV2.1.1 Apoyo escolar 40 cuestionarios
AV2.1.2 Campamento urbano 45 cuestionarios
AV2.2 ESCUELA DE FÚTBOL SALA "DOPOS ORCASUR" 55 cuestionarios
AV2.3 NOSOTRAS PODEMOS "TALLER DE COSTURA". 12 cuestionarios
ASOCIACIÓN DE VECINOS ORCASUR 136 cuestionarios
AV3.1 ORCASUR ACUDE 72 cuestionarios
AV3.2 ORCASUR SAVE 64 cuestionarios
AV3.2.1 Taller de autoestima nivel 1 16 cuestionarios
AV3.2.2 Taller de autoestima nivel 2 16 cuestionarios
AV3.2.3 Taller recursos-habilidades sociales y resolución de conflictos nivel 1 16 cuestionarios
AV3.2.4 Taller recursos-habilidades sociales y resolución de conflictos nivel 2 16 cuestionarios



ANÁLISIS GLOBAL
de las Actuaciones realizadas
en el Plan de Barrio
ORCASUR / USERA



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

ORCASUR / USERA

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias(media)

Nacionalidad (%)

Cuestionarios:

32,14

9,39

288

De la persona que 
cumplimenta el formulario



ANÁLISIS GENERAL
de las Actividades Desarrolladas
en el Plan de Barrio
ORCASUR / USERA



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

A.V. GRUPO MARTES

14,05

9,24

152

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

ADIOS AL ABURRIMIENTO

9,19

9,44

85

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

APOYO ESCOLAR4018/01/2017

8,89

9,32

40

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

CAMPAMENTO URBANO

9,43

9,53

45

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

ESCUELA DE FÚTBOL SALA "DOPOS ORCASUR"

10,87

8,91

55

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

NOSOTRAS PODEMOS "TALLER DE COSTURA"

60,67

9,42

12

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

A.V. ORCASUR

51,43

9,56

136

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

ORCASUR ACUDE

53,19

9,75

72

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

ORCASUR SAVE

49,44

9,34

64

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLER DE AUTOESTIMA NIVEL 1

46,50

9,19

16

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLER DE AUTOESTIMA NIVEL 2

46,50

9,56

16

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLER RECURSOS-HABILIDADES SOCIALES Y RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS NIVEL 1

51,63

9,31

16

De la persona que 
cumplimenta el formulario



Media Satisfacción: Nada necesario

Media Edad:

Muy necesario

Formación (%)
Edad (%)

Nacionalidad (%)

Grado de Satisfacción (%)
Mejoras necesarias (media)

Cuestionarios:

TALLER RECURSOS-HABILIDADE S SOCIALES Y RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS NIVEL 2

53,13

9,31

16

De la persona que 
cumplimenta el formulario


